



Primorskim združenjem borcev za vrednote NOB

Spoštovane tovarišice in tovariši,

v soboto, 15. septembra 2012 bomo v Kopru obeležili 65. obletnico priključitve Primorske k matični domovini. Za letos je bila v načrtu državna proslava, ki jo je Janševa vlada odpovedala »zaradi varčevanja«. Pokrajinska sveta združenj borcev za vrednote NOB za Severno in Južno Primorsko sta zato sprožila pobudo, naj Primorska izpelje proslavo sama. Naslovili smo jo na primorske občine in na civilno družbo, posebej na družbene organizacije in društva. Kljub vladnemu umiku si pobudniki prizadevamo dati prireditvi državni pečat, saj z njo proslavljamo državni praznik. Slavnostni govornik bo predsednik republike dr. Danilo Turk, zbrane pa bodo pozdravili še koprski župan Boris Popovič, predsednik Pokrajinskega sveta Zveze združenj Borcev za vrednote NOB za Južno Primorsko Jerko Čehovin in v imenu Slovencev v Italiji, ki so ob priključitvi žal ostali izven meja matice, podpredsednik tržaške zveze italijanskih partizanov in nekdanji dolgoletni dolinski župan Edvin Švab. Na prireditvi, za katero skrbi režiserka Katja Pegan, bodo sodelovali združeni pevski zbori in pihalni orkestri s sporedom partizanskih pesmi.

Proslava bo v soboto, 15. septembra 2012 ob 11.00 na koprskem Ukmarjevem trgu. Pol ure prej se bodo udeleženci v povorki podali na prizorišče. Pričakujemo, da bo prireditev množična. Zanje vlada veliko zanimanje po vsej Primorski, napovedano pa je tudi veliko udeležencev iz ostalih delov Slovenije. Na proslavi bodo seveda tudi naši prapori, ki jih sedanja oblast ni želela na proslavi Dneva državnosti, pa tudi prapori ostalih veteranskih organizacij. Praporščaki se bodo zbrali na prireditvenem prostoru že ob 10.00. Združenja prosimo, naj zagotovijo, da bodo prišli praporščaki točno, saj so časovni okviri zaradi neposrednega televizijskega prenosa tesni. Avtobusi bodo pripeljali udeležence proslave do potniškega terminala koprške Luke (z luške strani) in jih po koncu od tam tudi odpeljali. V času proslave bodo parkirali na za to določenem prostoru.

Poleg proslave bo v Kopru tega dne še vrsta drugih prireditev:

Ob 12. uri se bo začel Tek za Primorsko. Prireditelji računajo na množično udeležbo, saj je cilj teka nakup defilibratorjev za primorske občine. Dobrodelno je zasnovana tudi prireditev ob 17. uri na koprskem stadionu. Na nogometni tekmi za Primorsko se bosta namreč pomerili ekipi županov, poslancev, pevcev in igralcev. Denar pokroviteljev bodo namenili primorskim Centrom za socialno delo, in sicer za pomoč starejšim. Ob 20. uri se bo na Titovem trgu začel koncert Obalnega komornega orkestra in različnih izvajalcev. Ob tej priložnosti bodo primorski udeleženci zadnjih olimpijskih iger podelili priznanja najboljšim z opoldanskega teka in s popoldanske nogometne tekme.

Do proslave boste prejeli še eno obvestilo, sicer pa bodo vse informacije sproti na voljo tudi na spletni strani našega občinskega združenja <http://www.zb-koper.si/index.html> in v primorskih sredstvih javnega obveščanja.

Tovariški pozdrav,

Koper, 29.8.2012.

